

Το ENTICING είναι ένα διετές πρόγραμμα Erasmus+ που εκπαιδεύει και εξοπλίζει τους εκπαιδευτικούς με δεξιότητες και εργαλεία για την εφαρμογή εννοιών και προσεγγίσεων των Ψηφιακών Ανθρωπιστικών Επιστημών στη διδασκαλία τους.



Ενημερωτικό δελτίο 2

Μάιος 2023

Τι έχουμε επιτύχει μέχρι στιγμής;

Ηλεκτρονική πλατφόρμα ENTICING

Η πλατφόρμα ENTICING χρησιμεύει ως χώρος για μάθηση, συνεργασία και δικτύωση καθ' όλη τη διάρκεια του έργου και πέραν αυτού. Επιτρέπει στους εκπαιδευτικούς να εφαρμόζουν τον πληθοπορισμό, να συμμετέχουν σε συνεργατική μάθηση και να αλληλεπιδρούν με συναδέλφους εκπαιδευτικούς και συμμετέχοντες. Αυτή η ζωντανή πλατφόρμα λειτουργεί ως κόμβος για τη μεταφορά γνώσεων, τη δικτύωση και την προβολή και εφαρμογή ιδεών πληθοπορισμού.

Η πλατφόρμα ενδυναμώνει τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς, παρέχοντάς τους νέα μαθησιακά εργαλεία και διευκολύνοντας την αυτόνομη μάθηση. Ενισχύει επίσης την επαγγελματική τους ανάπτυξη μέσω της μεταφοράς γνώσεων και της δημιουργίας δικτύων. Επιπλέον, ωφελεί τους εκπαιδευτικούς παρόχους ως ένα ψηφιακό εργαλείο για εκπαίδευση και κατάρτιση.

Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη σε όλες τις γλώσσες των εταίρων. Εξερευνήστε την εδώ:

<https://platform.enticing-project.eu/>

Το πρόγραμμα σπουδών για τον Πληθοπορισμό στις Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες

Η κοινοπραξία εφάρμοσε με επιτυχία το πρόγραμμα σπουδών για τον πληθοπορισμό των ψηφιακών ανθρωπιστικών επιστημών για καθηγητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε τέσσερις χώρες-εταίρους. Η πρωτοβουλία αυτή καλύπτει ένα εκπαιδευτικό κενό και αποτελεί σημαντική καινοτομία. Μέσω της πιλοτικής εφαρμογής στην Ελλάδα, την Κύπρο, την Ιρλανδία και τη Βόρεια Μακεδονία, το πρόγραμμα σπουδών έχει καταστεί βέλτιστη πρακτική. Ενισχύει τις δεξιότητες και τις ικανότητες των εκπαιδευτικών, ενώ παράλληλα ωφελεί την ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα.

Το πρόγραμμα σπουδών είναι διαθέσιμο **ΕΔΩ**.

Πρώθηση των ψηφιακών ανθρωπιστικών επιστημών και του πληθοπορισμού

Το βασικότερο αποτέλεσμα του έργου ENTICING είναι η πρώθηση των ψηφιακών ανθρωπιστικών επιστημών και του πληθοπορισμού. Η κοινοπραξία παρέχει ολοκληρωμένες εκθέσεις για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας του έργου, της κλιμάκωσης και της αύξησης της γνώσης στους τομείς αυτούς. Οι εκθέσεις καλύπτουν διάφορες επιπτώσεις σε οργανωτικό και πολιτικό επίπεδο.

Τα βασικά στοιχεία αυτής της παραγωγής περιλαμβάνουν:

- Οδηγός για μεταφορά και αναβάθμιση του έργου ENTICING
- Κατευθυντήριες γραμμές για τις σχολικές αρχές σχετικά με τον πληθοπορισμό των ψηφιακών ανθρωπιστικών επιστημών
- Συστάσεις πολιτικής

Ο οδηγός για τη δυνατότητα μεταφοράς και αναβάθμισης ωφελεί τους παρόχους εκπαίδευσης και τους εμπλεκόμενους φορείς που ασχολούνται με την εκπαίδευση και την κατάρτιση. Οι κατευθυντήριες γραμμές για τις σχολικές αρχές λειτουργούν σε οργανωτικό επίπεδο, υποστηρίζοντας την ενσωμάτωση και την πρώθηση των ψηφιακών ανθρωπιστικών σπουδών στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Οι συστάσεις πολιτικής αποσκοπούν στην συλλογική αξιοποίηση των ψηφιακών ανθρωπιστικών επιστημών και στη διεύρυνση των ευκαιριών κατάρτισης για τους εκπαιδευτικούς ανθρωπιστικών επιστημών σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Η έκθεση αυτή διατίθεται ηλεκτρονικά σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, εξασφαλίζοντας την προσβασιμότητα και την ευρεία διάδοση.

Το τελικό μας συνέδριο

Στις 3 Μαΐου 2023, το Κέντρο Πολιτικής KMOP διοργάνωσε συνέδριο με τίτλο "Collaborative Futures: Digital Humanities and Crowdsourcing in Educational Contexts" στις Βρυξέλλες. Το συνέδριο ήταν ευκαιρία για επαγγελματίες, ευρωπαϊκούς οργανισμούς, πανεπιστήμια και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να ανταλλάξουν γνώσεις και ιδέες για την ενίσχυση της ψηφιακής εκπαίδευσης και του πληθοπορισμού σε εκπαιδευτικά πλαίσια.

Τα θέματα του συνεδρίου περιλάμβαναν:

- Διερεύνηση των πλεονεκτημάτων του πληθοπορισμού και της βελτίωσης της ψηφιακής ετοιμότητας των καθηγητών ανθρωπιστικών επιστημών
- Εισαγωγή στις έννοιες «Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες» και «Πληθοπορισμός»
- Συζήτηση για τις πολιτικές ψηφιακής εκπαίδευσης της ΕΕ για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών
- Παρουσίαση υποδειγματικών έργων και πρακτικών στην ψηφιακή εκπαίδευση

📧 Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:

www.enticing-project.eu

✉ Επικοινωνήστε μαζί μας στο info@enticing-project.eu για τυχόν ερωτήσεις.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα!

ΕΤΑΙΡΟΙ



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Project Number [2020-1-EL01-KA226-SCH-094773]